



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

В Екатеринбурге вступил в законную силу приговор в отношении местного жителя, признанного виновным в убийстве своего знакомого



Собранные следственным отделом по Чкаловскому району г. Екатеринбург СК России по Свердловской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении ранее не судимого молодого человека. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Следствием и судом установлено, что в январе 2020 года подсудимый вступил в конфликт с молодым человеком, 1991 г.р., который словесно оскорбил его. На почве ссоры злоумышленник вооружился ножом и причинил данным орудием множественные ранения своему оппоненту. От полученных травм потерпевший скончался на месте происшествия — у одного из домов по улице 8 Марта в Екатеринбурге.

В ходе расследования уголовного дела следователем СКР проделан комплекс необходимых мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств совершённого преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. В частности, по делу проведены судебно-медицинские, психолого-психиатрические, биологические и молекулярно-генетические судебные экспертизы. Проведены допросы ряда свидетелей, осмотры мест происшествия и предметов, проанализированы записи камер наружного наблюдения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

Приговором суда, вступившим в законную силу, подсудимому назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

14 Июля 2020

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1481868>